
Аукционный дом 
и художественная галерея 

«ЛИТФОНД»

Предаукционный показ 

с 28 октября по 6 ноября с 11 до 20 часов 

(кроме воскресенья и понедельника)

по адресу: Москва, Нижний Кисловский пер., 

д. 6, стр. 2 («Литфонд»)

Москва, 
Нижний Кисловский пер., 

д. 6, стр. 2

7 ноября 2017 года 
в 19:00

Аукцион № 82

СЕССИЯ 2
РОМАНОВЫ 
VS РЕВОЛЮЦИЯ 
КНИГИ 
ИЗ ИМПЕРАТОРСКИХ 
И ВЕЛИКОКНЯЖЕСКИХ 
БИБЛИОТЕК, 
АВТОГРАФЫ, 
ИСТОРИЧЕСКИЕ 
ДОКУМЕНТЫ, 
ФОТОГРАФИИ 
И МЕМОРАБИЛИЯ

СЕССИЯ 1
РЕДКИЕ КНИГИ, 

АВТОГРАФЫ, 
ФОТОГРАФИИ, 

ОТКРЫТКИ 
И ПЛАКАТЫ



Формирование 
коллекции аукциона 

и составление каталога:
С. Бурмистров

Составление каталога:
С. Бардин, А. Бочарова, 

А. Волкова, А. Кожанова, 

И. Лебедева, А. Михеева, 

И. Охлопков, Ю. Чистова

Дизайн, 
фотографирование, 

верстка:
И. Филимонов

Фотографирование
Е. Замятин, А. Перевозник

Обработка фотографий
А. Брызгалин

Техническая поддержка 
интернет-версии

Р. Арутюнян

Справки, 
заказ печатных каталогов, 

телефонные и заочные ставки
по тел. + 7.495.792.48.92

+ 7.985.969.77.45

по электронной почте: 
 info@litfund.ru

на Интернет сайте: 
литфонд.москва 

или www.litfund.ru

Участие в торгах 
в режиме реального времени, 
on-line трансляция аукциона:

https://litfund.bidspirit.com/

Каталог в Интернете:
литфонд.москва

или
www.litfund.ru

18+
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Сергей 
Бурмистров

Сергей 
Бардин

Агата 
Бочарова

Анастасия 
Волкова

Анна 
Кожанова
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Ирина 
Лебедева

Алеся 
Михеева

Игорь 
Охлопков

Юлия 
Чистова

ЭКСПЕРТЫ АУКЦИОНА



КАЛЕНДАРЬ 
АУКЦИОНОВ 
НА 2017 ГОД

11 ноября

Аукцион № 83. Дилерский аукцион антикварных книг, автографов, фото-
графий, плакатов, открыток и документов

16 ноября

Аукцион № 84. Живопись, графика, предметы декоративно-прикладно-
го искусства, книги и каталоги по искусству

23 ноября 

«Литфонд» и компания «Экспедиция» представляют торги «Географические 
открытия, путешествия и история России»

29 ноября 

Современное искусство: живопись, графика, фотографии, объекты, скульп-
тура

30 ноября

Редкие книги, автографы, фотографии и открытки

7 декабря

Livre d’artiste, или Книга художника

14 декабря

Редкие книги, автографы, фотографии и открытки

16 декабря

Аукцион в Санкт-Петербурге. Редкие книги, автографы, фотографии, от-
крытки, живопись, графика, предметы декоративно-прикладного искусства

20 декабря

К Рождеству и Новому году. Редкие календари и другие летучие издания

21 декабря

Живопись, графика, предметы декоративно-прикладного искусства, книги 
и каталоги по искусству
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Оценка и прием книг, рукописей, автографов, фотографий
+7 495 792 48 92 (Леся Михеева)
miheeva@litfund.ru

Оценка и прием открыток и плакатов
+7 495 792 48 92 (Сергей Бардин)
bardin@litfund.ru

Оценка и прием живописи, графики 
и предметов декоративно-прикладного искусства
+7 495 792 78 92 (Екатерина Чеснова)
chesnova@litfund.ru

Оценка и прием предметов современного искусства
+7 495 792 12 80 (Ладимира Артемова)
lada@litfund.ru

Обучение в Академии «Литфонда»
+7 495 792 49 25 (Анастасия Горская)
gorskaya@litfund.ru

Частные продажи / Корпоративные коллекции
+7 985 969 7745 (Сергей Бурмистров)
info@litfund.ru

Оплата лотов, выплаты комитентам
+7 495 792 48 92 (Агата Бочарова, Мария Шаповалова)

Салон антикварных книг
+7 495 792 48 92 (Марина Усачева)

Корпоративное партнерство / Благотворительность / Реклама
+7 495 792 49 25 (Екатерина Бабина)
kbabina@litfund.ru

Художественно-реставрационные мастерские и Школа реставратора
+7 495 792 49 25 (Дмитрий Фост)

Пресс-служба
+7 903 137 6915 (Екатерина Кунгурова)
k.kungurova@gmail.com

ДЕПАРТАМЕНТЫ 
И УСЛУГИ
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Лот № 340. Антокольский, П. [автограф] О Пушкине. М.: Советский пи-

сатель, 1960. 133, [3] с. 16,5 х 13 см. В издательской иллюстрированной об-

ложке. Потертости обложки. В хорошем состоянии. 

На титульном листе автограф: «Дорогому другу Сереже Васильеву с нежной 

и верной любовью. Павел. 1 ноября 60 г.». 

Турчинский, с. 44. 

Продажи автографов Антокольского: Аукцион «Литфонд» № 19 — 12 000  руб., 

№ 22 — 11 000 руб., Аукцион «В Никитском» № 84 — 16 000 руб. 

2 000 — 2 200 руб.

Лот № 341. Щипачев, С. [авто-

граф] Стихотворения. Поэмы. Бе-

резовый сок (Повесть). М.: Худо-

жественная литература, 1960. 1  л. 

фронт., 496 с. 17,2  х 13,2 см. В из-

дательском тканевом переплете. На 

титульном листе дарственная над-

пись от автора: «Красавице Мари-

не Завьяловой. Ст. Щипачев. май 

1967». 

5 000 — 5 500 руб.

Лот № 342. [Машинопись. Самиздат]. Пастернак, Б. Стихи из романа 

в прозе. Б.м., [1960-е гг.]. Машинопись. 104 л., 1 л. портр. 21, х 15 см. В сбор-

нике две пагинации: 51 л. и 52 л., тит. лист не пронумерован. В самодельной 

обложке, сделанной из папки скоросшивателя.

На первый лист приклеен портрет Бориса Пастернака, вырезанный из какого-то пе-

риодического издания. В сборник вошли не только стихи из романа «Доктор Жива-

го», но и стихотворения из других циклов, в том числе и стихотворение «Нобелев-

ская премия», написанное в 1958 г.

Продажи аналогичной машинописи «...из романа в прозе»: Аукцион «Литфонд» 

№ 13 — 700 000 руб. (с автографом Пастернака; машинопись объемом 44 с.). 

18 000 — 20 000 руб.
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Лот № 343. Кассиль, Л. [автограф] Чаша гладиатора. (Человек-гора и 

мужичок с ноготок). Роман. М.: Детская литература, 1961. 320 с.: ил. 20,5 х 

13 см. В издательском иллюстрированном картонажном переплете с ткане-

вым корешком. Потертости переплета, расшатанный блок. На титульном 

листе дарственная надпись голубыми чернилами: «Уважаемой Наталье 

Павловне с просьбой уточнить, как по древне-римски это переводится 

правильно. Ваш Лев Кассиль. 13.V.1962». 

5 000 — 5 500 руб.

Лот № 344. [Литографии Пикассо]. «О быках» с 

Пикассо / текст Хайме Сабартеса; рисунки Пабло 

Пикассо. [«A los Toros» mit Picasso / text von Jaime 

Sabartes. На нем. яз.]. Монте-Карло: Verlag Andre 

Sauret, 1961. 154 с.: ил. (в том числе 5 л. ориг. лит.). 

25,3 х 32,5 см. Издательский иллюстрированный 

тканевый переплет, издательская иллюстрирован-

ная коробка. Очень хорошая сохранность. 

В альбом вошли 4 оригинальных литографии Паб-

ло Пикассо (одна из них цветная), подготовленных 

специально для данного издания. Причем цветная ли-

тография (№ II) повторена дважды (всего получается 

5  листов литографий!). Также в альбом вошли 103  ре-

продукции с рисунков Пикассо на тему корриды: с бы-

ками, тореадорами и махами. Рисунки входили в из-

вестную серию «Toros & toreros [Быки и тореадоры]». 

Редкое библиофильское издание. Представляет худо-

жественную ценность. 

Продажи: Аукцион «Bonhams» 2014 г. — 1 500 GBP. 

75 000 — 77 000 руб.
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Лот № 345. Две первые книги 

Бориса Чичибабина. 

1. Мороз и солнце. Книга лири-

ки. Харьков: Харьковское книж-

ное издательство, 1963. 88 с. 14,0 х 

10,8 см. В издательской обложке. 

Без суперобложки.

2. Молодость. Стихи. М.: Совет-

ский писатель, 1963. 92 с. 15,5  х 

13  см. В издательской суперо-

бложке. В отличном состоянии.

Книги «Молодость» и «Мороз и 

солнце» вышли практически одно-

временно. Харьковское издатель-

ство и «Советский писатель» заяви-

ли каждую из книг, как первую. 

В 1973 Чичибабина (1923—1994) ис-

ключают из СП СССР. Для начала от него потребовали передать в КГБ свои стихотво-

рения, которые он читал там-то и там-то. Он должен был сам подготовить печатный 

текст, чтобы «там» смогли разобраться в деле. Друзья советовали Чичибабину пере-

слать наиболее невинные стихи, но Борис Алексеевич так делать не умел и отослал 

самые важные для себя сочинения — те, которые отчаянно прочитал на своем пяти-

десятилетии в Союзе писателей: «Проклятие Пет ру» и «Памяти А.Т. Твардовского».

4 000 — 4 200 руб.

Лот № 346. Заколдованная принцесса. 62 иллюстрации И. Грекова. [La 

Princesse Ensorcelée. На фр. яз.] Париж: Марсель Саутьер, 1963. [20] двойных 

несброшюрованных листов. 2 л. рекламных проспектов. 39 х 28 см. Издание 

(в т.ч. текст) выполнен в технике шелкографии. Экземпляр 159 из 260 под-

писанных художником. В издательском иллюстрированном коробе. В от-

личном состоянии.

Издание с оригинальными иллюстрациями Ильи Грекова (1914—1985) — художника 

и графика, театрального декоратора и книжного иллюстратора. Гуаши были выпол-

нены в 1943 году.

11 000 — 12 000 руб.
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Лот № 347. Майский, И. [авто-

граф] Воспоминания советского по-

сла. В 2 кн. Кн. 1—2. М.: Наука, 1964. 

Кн. 1: 402 с., ил.

Кн. 2: 539 с., ил. 

21 х 15 см. В издательских коленко-

ровых переплетах и в супероблож-

ках. Мелкие надрывы суперобложки 

первой части. На авантитуле дар-

ственная надпись: «А.Ю. Шпирту на 

добрую память 26.VIII.64 И. Май-

ский». В хорошем состоянии.

Иван Михайлович Майский (1884—1975) — советский дипломат, историк и публи-

цист. Был заместителем наркома иностранных дел СССР В.М. Молотова. Участвовал 

в Ялтинской конференции. В феврале 1953 г. арестован. Впоследствии Майский рас-

сказывал об этом:

«Это было ужасно. Меня допрашивал сам Берия. Бил цепью и плеткой. Требовал, что-

бы я сознался, что всё время работал на Интеллидженс сервис. И я в конце концов 

признал, что давно стал английским шпионом. Думал, что если не расстреляют, то 

сошлют и оставят в покое. Но меня продолжали держать в подвалах Лубянки. Не 

прекращались и допросы. Из них я вскоре понял, что речь, собственно, шла не только 

обо мне, что Берия подбирался к Молотову...». 

Александр Юлианович Шпирт (1903—1982) — экономист-международник. 

2 000 — 2 200 руб.

Лот № 348. Гинзбург, Л. Автограф на книге и два собственноручных 

письма М. Гаспарову. 

1. Гинзбург, Л. [автограф] О лирике. М.; Л.: Советский писатель, 1964. 384 с. 

20,5 х 13,4 см. В издательском переплете. В хорошем состоянии. На форзаце 

автограф: «Глубокоуважаемому Михаилу Леоновичу Гаспарову на память от 

Л. Гинзбург 20/IV 68». 

2. Собственноручное письмо Л. Гинзбург М. Каспарову о «намерении по-

слать „Лирику“». 20/IV.68. 10,5 х 15 см. Выполнено на почтовой карточке, 

прошедшей почту.

3. Собственноручное письмо Л. Гинзбург М. Каспарову. 16/VI.69. 6 с. 20,1 х 

14,5 см. Конверт не сохранен. «...Мне кажется, статья должна быть о том, 

что документальная литература, поставленная в ряд возрастающей 

структурности, имеет свои способы (в том числе недоступные литерату-

ры недокументальной) построения характера и художественного исследова-

ния душевной жизни. А для этого нужно сказать, что вообще характер не 

есть вещь, которая нам дана, а есть процесс, созидания структуры...». 

Лидия Яковлевна Гинзбург (1902—1990) в истории отечественной культуры занима-

ет особое место. Блестящий литературовед, критик, публицист, ученица Тынянова 

и Эйхенбаума, она представляет собой человека-эпоху, чье научное и писательское 

слово звучало свежо и новаторски и долгие годы определяло состояние умов в обще-

стве.

Михаил Леонович Гаспаров (1935—2005) — российский литературовед и филолог-

классик, историк античной литературы и русской поэзии, переводчик (с древних 

и новых языков), стиховед, теоретик литературы. Председатель Мандельштамовско-

го общества, главный редактор «Мандельштамовской энциклопедии», многолетний 

член редколлегии «Литературных памятников». 

3 000 — 3 200 руб.
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Лот № 349. Письмо Давида Бурлюка, адресован-

ное поэту Григорию Петникову. 26.07.1965 г. На 

бланке Бурлюков. В начале письма приклеено перо 

птицы (Перо удода — (Petnikov 35 years ago). В кон-

верте с марками, прошедшем почту. 

«Дорогой Григорий — спасибо за твою разнообразную 

память. Мы заняты... спасением своего искусства и 

имени, и жизни — борьба со старостью, борьба с забвением, борьба за новое 

бурлюковское искусство (C° Хлебников, Маяковский, Каменский, Крученых и 

C° сподвижников...). 16 августа — летим, 17 го Москва...». 

28 000 — 30 000 руб.

Лот № 350. Письмо на трех открытках художника 

Д. Митрохина, адресованных поэту Григорию Пет-

никову. 18 января 1965 г. 

«Дорогой Григорий Николаевич! Вы меня своим пись-

мом очень порадовали. Вы снова начали работать. 

Вы составляете собрание своих стихов. И о призна-

ках Вашей южной весны Вы так хорошо упомянули. 

Благодарю Вас от всего сердца за добрые новогодние 

пожелания... Я долго был болен. Лежал октябрь, но-

ябрь, декабрь. Теперь поставил меня хороший врач 

на ноги. Но двадцатиградусные морозы не позволя-

ют ходить по улице. Сердечно желаю Вам хорошей 

южной погоды и хорошего расположения духа. Ваш 

Д. Митрохин». 

10 000 — 12 000 руб.

Лот № 351. Катаев, В. [автограф] Маленькая железная дверь в стене. М.: 

Советский писатель, 1965. 204 с.: 1 портр. 17 х 13 см. В издательском иллю-

стрированном картонажном переплете. В хорошей сохранности. На форза-

це дарственная надпись от автора: «Дорогим землякам одесситам — чете 

Вельдман — чтобы встречались почаще „у самого синего моря“. Вален-

тин Катаев. 1968 год. Переделкино». 

5 000 — 5 500 руб.
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Лот № 352. Шаламов, В. [автограф] 

Дорога и судьба. Книга стихов / худ. 

А.С. Шервинская. М.: Советский пи-

сатель, 1967. 128 с. 16 х 13 см. В изда-

тельской обложке и иллюстрирован-

ной суперобложке. Потертости, утрата 

небольших фрагментов супероблож-

ки. Корешок суперобложки подкле-

ен. Блок чистый, встречаются заломы 

страниц. В хорошем состоянии.

На авантитуле автограф: «Дмитрию 

Николаевичу Голубкову с уважением. 

В. Шаламов. Москва. 16 апр 1968». 

Дмитрий Николаевич Голубков (1930—

1972) — русский писатель, поэт, живопи-

сец. Его перу принадлежат шесть поэтиче-

ских сборников и восемь книг прозы, но и по сей день многое из его наследия не 

издано — стихи, рассказы, повесть о биологах, записные книжки с путешествиями 

на Белое Море, в Бурятию, в Армению, и записные книжки с замыслами рассказов, 

пейзажными зарисовками, портретами современников — писателей, поэтов, худож-

ников, музыкантов.

Продажи автографов Шаламова: Аукцион «Литфонд» № 13 — 100 000 руб., Аукцион 

«Литфонд» № 63 — 60 000 руб. 

20 000 — 22 000 руб.

Лот № 353. Каверин, В. [автограф] Двойной портрет. Роман. М.: Моло-

дая гвардия, 1967. 1 л. фронт. (ил.), 224 с. 17,2 х 13,2 см. В издательском ткане-

вом переплете. На титульном листе дарственная надпись от автора: «Осипу 

Дзигану — которого люблю и ценю — с просьбой — когда-нибудь прочи-

тать. В. Каверин. 9/Х 77». 

5 000 — 5 500 руб.

Лот № 354. Рекламный плакат ху-

дожественного фильма «Новые при-

ключения неуловимых» / худ. Н. Че-

лищева. М.: «Рекламфильм», 1968. 

52,4  x 33 см. В хорошем состоянии, 

следы сгибов, небольшие надрывы 

краев.

«Новые приключения неуловимых»  — 

сиквел популярной в СССР в 1960-е годы 

картины «Неуловимые мстители». Был 

снят по многочисленным просьбам зри-

тельской аудитории. 

В 1969 году фильм посмотрело 66,2 млн 

зрителей. 

Продажи: Аукцион «Литфонд» № 41 — 

15 000 руб. 

9 000 — 10 000 руб.
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Лот № 355. Рекламный плакат художественного фильма «Служили два 

товарища» / худ. Г. Илларионов. М.: «Рекламфильм», 1968. 65,3 x 52 см. В хо-

рошем состоянии, следы сгибов. 

«Служили два товарища» — художественный фильм 1968 года, снятый режиссером 

Евгением Кареловым по сценарию Юлия Дунского и Валерия Фрида. 

Действие фильма повествует о событиях Гражданской войны в России.

4 000 — 4 200 руб.

Лот № 356. Маврина, Т. 

Сказочная азбука. М.: Глав-

ное управление «Гознак», 

1969. 38 с.: ил. 23,5 х 30 см. 

В издательской обложке, в 

иллюстрированной супер-

обложке. Незначительные 

надрывы полей супероблож-

ки. Блок чистый.

От издателя: «Иллюстрации 

заглавных букв русского алфа-

вита у художника Т. Мавриной 

необычны: внутри каждой буквы изображены персонажи русской сказки, имена кото-

рых начинаются с этой буквы. Название сказки дано ниже, приведены примеры героев 

других сказок, в именах которых присутствует данная буква. В исполнении художни-

ка Т. Мавриной „Азбука“ получилась сказочной, яркой...». 

В суперобложке редка. 

Продажи: Аукцион «В Никитском» № 83 — 15 000 руб. 

6 000 — 6 500 руб.



Москва / 7 ноября 2017 года   169

Лот № 357. Евтушенко, Е. [автограф к поэту Андрею Вознесенскому]. 

Идут белые снеги... М.: Художественная литература, 1969. 432 с. 20,6 х 

13,3  см. В издательском иллюстрированном переплете. В хорошем состоя-

нии. На форзаце автограф: «Дорогому Андрюше Вознесенскому с ощущени-

ем навсегдашней неразрывности и любви к Зое — и по сему от меня на 

память Ев. Евтушенко 21 января 1970. Тел.: 2274566 (Мос ква) 1491000 

№ 1—76 (до востр)». 

Турчинский, с. 166. 

Провенанс: из собрания поэта Андрея Андреевича Вознесенского (1933—2010). 

С учетом адресата автографа — уникальный экземпляр. 

Продажи: Аукцион «Литфонд» № 45 — 150 000 руб. 

48 000 — 50 000 руб.

Лот № 358. Рекламный плакат детективно-эксцентрической кинокоме-

дии «Бриллиантовая рука» / худ. В. Шмырин. М.: «Рекламфильм», 1969. 

52,3 x 32,8 см. Следы сгибов, небольшие загрязнения, следы от канцелярских 

кнопок.

Один из самых популярных фильмов в истории советского кино. Сюжет фильма с ра-

бочим названием «Контрабандисты» отчасти основан на реальных событиях: идея 

возникла у Якова Костюковского (советский драматург, сценарист художественных 

и мультипликационных фильмов, соавтор текстов песен) после прочтения в газете 

«За рубежом» заметки о швейцарских контрабандистах, пытавшихся перевезти цен-

ности в гипсе. К съемочной группе «Бриллиантовой руки» на все время был пристав-

лен капитан КГБ, но еще до съемок сценарий прошел цензуру.

Продажи: Аукцион «Литфонд» № 8 — 46 000 руб., Аукцион «В Никитском» № 46 — 

28 000 руб. 

18 000 — 20 000 руб.
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Лот № 359. Письмо Рюрика Ивнева, адресованное поэту Григорию Пет-

никову. 24.12.1970 г. На почтовой карточке, прошедшей почту. 

«Дорогой мой Гри! Поздравляю тебя с наступающим Новым годом и желаю 

тебе всего самого светлого. Вспоминаю тебя очень часто и печально, что не 

могу навестить тебя. Вспоминаю далекие годы 1917—1919 ставшими для 

нас навсегда [нрзбр] Чтобы вспомнил и наш чудесный друг Петя Лукомский. 

Целую тебя и жду всегда...». 

5 000 — 5 500 руб.

Лот № 360. Фотография «Выступление Беллы Ахмадулиной». [Б.м., 

1970-е гг.]. 47,5 x 29,5 см. В хорошем состоянии, незначительные заломы по 

верхнему и нижнему полям. На оборотной стороне владельческие пометы 

карандашом.

15 000 — 16 000 руб.

Лот № 361. Иванов, А. [автограф] 

Тени исчезают в полдень. М.: Худо-

жественная литература, 1971. 712 с. 

20,5 х 13 см. В издательском пере-

плете. Следы влаги. Сильные потер-

тости корешка. Блок перекошен. На 

с. 1 автограф: «Дорогим родствен-

никам Вале и Люде Менжулиным — 

тоже от автора. Пусть в вашей 

жизни никогда не будет никаких те-

ней... А. Иванов 22.I.72. г. Москва». 

5 000 — 5 500 руб.
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Лот № 362. Барто, А. [автограф] Мы 

с Тамарой. Стихи. М.: Детская литера-

тура, 1973. 112 с.: ил. 20,7 х 14,8 см. В из-

дательском иллюстрированном карто-

нажном переплете. На титульном ли-

сте дарственная надпись фиолетовыми 

чернилами от автора: «Милой Ната-

шеньке Воробьевой. Желаю дружить 

самой крепкой дружбой с близкими 

по сердцу людьми. А. Барто. 1974 год. 

Москва». 

5 000 — 5 500 руб.

Лот № 363. Ерофеев, В. Москва—Петушки. Париж: YMCA-press, 1977. 

73  c. 23,5 x 16,5 см. В издательской иллюстрированной обложке. Незначи-

тельные потертости обложки, утрата фрагментов корешка.

Первое отдельное издание. 

Продажи: Аукцион «В Никитском» № 74 — 38 000 руб. 

1 000 — 2 000 руб.

Лот № 364. [Из собрания секретаря В. Каверина Наталии Зейфман] 

Фотография «Портрет советского писателя, драматурга и сценариста Ве-

ниамина Каверина» [автограф] / фот. С. Фурман. [Б.м., 1978]. 31,1 x 25,4 см. 

В хорошем состоянии, неровные срезы по левому и правому полям фото-

графии. На нижнем поле фотографии развернутый автограф В. Каверина: 

«Милой, дорогой Наташе — с неизменной любовью. В. Каверин. 30/IX 78». На 

оборотной стороне штамп «Фото Семена Фурмана „Литературная Россия“. 

103662. Москва. Цветной б-р 30». 

Провенанс: из собрания секретаря и друга Вениамина Каверина Наталии Виловны 

Зейфман. 

3 000 — 3 200 руб.
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Лот № 365. Халиф, Л. ЦДЛ. Центральный дом литераторов. Лос-Анд-

желес: Альманах-Пресс, 1979. [2], 217, [1] с. 20,8 х 13,5 см. В издательской 

обложке. В очень хорошей сохранности. 

Лев Халиф — автор широко известных в СССР книг «Мета» и «Стиходром». Бывший 

член Союза Писателей СССР. В 1974 году исключен из Союза за произведения, рас-

пространяемые в Самиздате. Подвергался преследованиям и в 1977 году был вынуж-

ден эмигрировать на Запад. ЦДЛ из книги Халифа представляет собой место силы, 

средоточие тайн и слухов, своеобразный бермудский треугольник, в котором, как 

корабли, пропадают писатели и поэты, в котором решаются судьбы и рушатся жиз-

ни. Халиф, словно колоду карт, тасует фамилии и судьбы — этого расстреляли, этого 

уничтожили, а тот выжил, но скурвился... Книга «ЦДЛ» больше похожа на плач, на 

стон, который отнюдь не зовется песней. «ЦДЛ» — не учебник (хотя она наполнена 

фактической информацией круче любого учебника: вот про расстрелянного Бабеля, 

а вот про ленинградский круг «Малой Садовой»), не антология и не аналитический 

труд. Но, кажется, без этой книги очень сложно осознать что-то важное про совет-

скую литературу. 

3 000 — 3 200 руб.

Лот № 366. [Рукопись с иллюстра-

циями] Кублановский, Ю., Губанов, 

Л., Алейников, В. СМОГ. Три по-

эта: стихи. Записал стихи и рисовал 

Владимир Алейников. 1980-е гг. 9 л., 

5 портр., в т.ч. Губанова и Кубланов-

ского. 32 х 21,3 см. 

6 000 — 6 500 руб.

Лот № 367. Сапгир, Г. [автограф, 

самиздат] Черновики Пушкина. 

1980-е  гг. 48 л. 32 х 21,3 см. На ти-

тульном листе автограф автора 

известной пианистке и исполни-

тельнице романсов, другу семьи 

Волошиных: «С уважением Марии 

Николаевне Изергиной — моя пуш-

киниана, заветное — прикоснове-

ние. 17.9.85. Генрих». Исправления, 

дописки и заметки рукой Сапгира 

на 34 лис тах. Представляет коллек-

ционную и литературную ценность 

музейного уровня.

Продажи автографов Сапгира: Аукци-

он «Литфонд» № 45 — 28 000 руб. 

6 000 — 7 000 руб.
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Лот № 368. [Автограф М. Барыш-

никова] Барышников в цвете / введ. 

и комм. М. Барышникова. [Barysh-

nikov in Color / introduction and com-

mentaries by Mikhail Baryshnikov. На 

англ. яз.]. Нью-Йорк: Harry N. Abrams, 

1980. 64 с., ил. 41 х 29 см. В издатель-

ской иллюстрированной обложке. 

Потертости обложки, утрата неболь-

шого фрагмента корешка. «Лисьи» 

пятна, редкие загрязнения страниц. 

На авантитуле автограф: «М. Барыш-

ников». 

9 000 — 10 000 руб.

Лот № 369. Гранин, Д. [автограф] Клавдия Вилор. Л.: Советский писа-

тель, 1980. 176 с.: портр. 17,2 х 13,2 см. В издательском ледериновом перепле-

те. На титульном листе дарственная надпись от автора: «Дорогому Олегу — 

в знак большого уважения. Д Гранин. 81 г.». 

5 000 — 5 500 руб.

Лот № 370. [Рукописная книга, самиздат]. Мандельштам, О. Стихотворе-

ния. Б.м., [середина 1970-х — начало 1980-х]. 88 л. 21 х 15,3 cм. В цельнокожаном 

владельческом переплете последней трети ХХ в.

Текст стихов написан черной шариковой ручкой. На первом развороте помещена 

биографическая справка. На листе 4а — иллюстрированный шмуцтитул. На послед-

них двух листах книжного блока — отпечатанные на пишущей машинке примечания. 

Поголовное увлечение советской интеллигенции поэзией Осипа Мандельштама 

(1891—1938) началось после выхода в серии «Библиотека поэта» в 1973 году сборника 

его стихотворений. Еще более популярным его творчество сделало исполнение Аллой 

Пугачевой песен «Музыкант» («Жил Александр Герцевич») и «Ленинград» («Я вернулся 

в мой город, знакомый до слёз»), написанных на стихи Мандельштама. Именно во вто-

рой половине 1970-х и в первой половине 1980-х многие почитатели творчества поэта 

переписывали для себя его стихи, так как купить изданные книги Мандельштама было 

практически невозможно.

5 000 — 5 500 руб.
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Лот № 371. [Миниатюрное юбилейное издание]. Брежнев, Л.И. [авто-

граф] Воспоминания. [На рус. и венг. яз.]. Будапешт: Лапкиадо Валлалат; 

Тип. «Атэнэум», б.г. [1981]. 380 с.: портр. 5,2 х 4 см (книга); 12 х 9 см (ко-

робка). Издательский ледериновый переплет, издательская ледериновая ко-

робка, изнутри выложенная шелком. Миниатюрное юбилейное издание, 

выпущенное в Венгрии малым тиражом к 75-летнему юбилею Л.И. Бреж-

нева; экземпляр № 512. На внутренней стороне коробки на белом шелке 

подпись Л.И. Брежнева шариковой ручкой. 

9 000 — 10 000 руб.

Лот № 372. Заходер, Б. [автограф] Волчок. М.: Издательство «Малыш», 

1982. 16 с.: ил. 27,5 х 21,2 см. В издательской иллюстрированной обложке. На 

с. 2 обложки дарственная надпись от автора: «Мише Манишевскому за при-

мерное поведение в детской библиотеке в подарок! Б. Заходер. Май 1984». 

6 500 — 7 000 руб.

Лот № 373. Булычев, Кир [автограф] Миллион приключений. Фанта-

стическая повесть. М.: Детская литература, 1982. 256 с.: ил. 20,7 х 14,7 см. 

В издательском иллюстрированном картонажном переплете. На титульном 

листе дарственная надпись от автора: «Владу Солнцеву с добрыми напут-

ствиями. Кир Булычев. 3.VI.88. Одинцово». 

Советский историк и популяризатор науки Игорь Всеволодович Можейко подписы-

вал свои фантастические повести для детей и взрослых псевдонимом «Кир Булычев».

5 000 — 5 500 руб.
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Лот № 374. Рекламный плакат художественного фильма «Влюблен по 

собственному желанию» / худ. И. Корф. М.: «Рекламфильм», 1982. 65,7 x 

39 см. В хорошем состоянии, след сгиба, незначительные заломы по верхне-

му полю.

Жизнь случайно столкнула двух людей. Бывший спортсмен, а ныне опустившийся от 

беспросветных кутежей заточник-работяга, но обаятельный молодой человек Игорь 

и библиотекарь Вера, внешне невзрачная, но сердечная девушка, заключают между 

собой соглашение: с помощью аутотренинга влюбиться друг в друга.

Продажи: Аукцион «Литфонд» № 8 — 11 000 руб. 

6 000 — 6 500 руб.

Лот № 375. Ахмадулина, Б. [ав-

тограф] Тайна. Новые стихи. М.: 

Советский писатель, 1983. 128 с. 

15,3 х 12,6 см. В издательской об-

ложке. Загрязнения обложки. На 

титульном листе автограф, адре-

сованный писателю Е.  Попову и 

его жене поэтессе С. Васильевой: 

«Дорогие и родные Женя и Света! 

В  честь Светкиного Дня рожде-

ния и моей неизменной дружбы 

примите книжонку: то, что в ней 

лучше, возьмите себе, а то, что 

хуже — простите. Всегда Ваша 

Белла 25.VIII.83». 

8 000 — 8 500 руб.

Лот № 376. Стругацкий, А. Стругацкий, Б. Малыш. Мельбурн: Изд. 

«АРТОЛ», 1985. [4], 7—147, [6] с. 16,6 х 11,8 см. В иллюстрированной из-

дательской обложке. Утрата с. 5—6. Лист со с. 147 вплетен дважды. На по-

следней странице владельческая запись. Иллюстрации работы Л.Я. Рубин-

штейна.

Замысел повести возник в 1970 году, и первоначальное название было «Операция 

МАУГЛИ». Борис Стругацкий признавался, что «Малыш» авторам не нравился и был 

закончен только потому, что его ждал издатель: «...мысль о том, что мы пишем по-

весть, которую можно было бы и не писать — сегодня, здесь и сейчас, — попортила 

нам немало крови». Повесть была написана в 1970 году и входит в цикл о Мире Полу-

дня. Публикация состоялась в 1971 году в журнале «Аврора».

2 000 — 2 200 руб.
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Лот № 377. Аксенов, В. [авто-

граф] Скажи изюм. (Роман в мо-

сковских традициях). Анн-Арбор: 

Ардис, 1985. 372, [4] c. 22,7 х 15,1 см. 

В иллюстрированной издательской 

обложке. В хорошей сохранности. 

На авантитуле дарственная над-

пись: «Белке и Борьке от старика 

Моченкина — узюму шлю шашнад-

цать кило. Целуем V&M». 

Книга подписана для Беллы Ахмадули-

ной и ее третьего супруга Бориса Мессе-

рера, близких друзей автора и его жены 

Майи. 

Роман «Скажи изюм» Василия Аксено-

ва — яркая, сатирически заостренная 

картина советского общества семидеся-

тых, основанная на реальных событи-

ях — подготовке знаменитого альманаха 

«Метрополь».

9 000 — 10 000 руб.

Лот № 378. Горбачев, М.С. [автограф] Избранные речи и статьи. М.: Из-

дательство политической литературы, 1985. 384 с.: портр. 22 х 15 см. В изда-

тельском ледериновом переплете. На титульном листе дарственная надпись 

от автора: «Снежане всего хорошего! М. Горбачев». 

8 000 — 8 500 руб.

Лот № 379. Окуджава, Б. [авто-

граф] Путешествие дилетантов. Из 

записок отставного поручика Ами-

рана Амилахвари. Роман. М.: Из-

вестия, 1986. (Библиотека «Дружбы 

народов»). 558 с. 20,7 х 13 см. В из-

дательском ледериновом переплете. 

На титульном листе дарственная 

надпись от автора: «Верному дру-

гу Феликсу сердечно. Б. Окуджава 

6.8.87». 

Вероятно, автограф адресован журнали-

сту Феликсу Медведеву.

9 000 — 10 000 руб.



Москва / 7 ноября 2017 года   177

Лот № 380. Рекламный плакат художе-

ственного фильма «Короткие встречи» / худ. 

О. Васильев. М.: «Рекламфильм», 1987. 59,7 x 

41,6 см. В хорошем состоянии, следы от клей-

кой ленты на верхнем и нижнем полях.

«Короткие встречи» — художественный фильм 

режиссера Киры Муратовой. Мелодрама. Фильм 

появился в те времена, когда геологи были модной 

профессией.

Продажи: Аукцион «Литфонд» № 8 — 23 000 руб. 

(худ. Б. Зеленский). 

8 000 — 8 500 руб.

Лот № 381. Рекламный плакат художественного фильма «Интервен-

ция» / худ. О. Васильев. М.: «Рекламфильм», 1987. 60,7 x 38,8 см. В хорошем 

состоянии, следы сгибов. Тираж 2000 экз. 

Действие происходит весной 1919 года; в Одессу, находящуюся под властью белых, 

прибывают войска Антанты, с которыми противники большевиков связывают боль-

шие надежды.

Продажи: Аукцион «Литфонд» № 16 — 10 000 руб. 

9 000 — 10 000 руб.

Лот № 382. Рекламный плакат художественного фильма «Интервен-

ция» / худ. О. Васильев. М.: «Рекламфильм», 1987. 86 x 53 см. В коллекцион-

ной сохранности. Тираж 3000 экз.

«Интервенция» (первоначальное название «Величие и падение дома Ксидиас») — 

художественный фильм, представление-буфф по мотивам одноименной пьесы Льва 

Славина. 

Главный герой — Бродский (В. Высоцкий) работает у банкирши Ксидиас репетито-

ром ее 19-летнего сына Жени. Одновременно Бродский руководитель группы боль-

шевиков-подпольщиков, ведущих пропаганду среди иностранных солдат.

Продажи: Аукцион «Литфонд» № 8 — 80 000 руб. 

9 000 — 10 000 руб.
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Лот № 383. Рекламный плакат художественного фильма «Опасные га-

строли» / худ. О. Васильев. М.: «Рекламфильм», 1987. 80 x 51,7 см. В хорошем 

состоянии, незначительные надрывы по левому и верхнему полям.

«Опасные гастроли» — героико-приключенческий музыкальный фильм советского 

кинорежиссера Георгия Юнгвальд-Хилькевича. Чиновники Госкино долго не хотели 

утверждать Высоцкого на главную роль. Но режиссер был непреклонен — роль изна-

чально писалась под Высоцкого.

Все актеры, приглашаемые на эту роль, не решаясь напрямую отказаться в пользу 

Высоцкого, выдавали на пробах «киксу». Из интервью Г. Юнгвальд-Хилькевича: 

«В „Опасных гастролях“ на роль, которую сыграл Володя, пробовались еще Юра Ка-

морный, Слава Шалевич и Рома Громадский. Но они знали, что я хочу видеть в кадре 

только Высоцкого и поэтому всячески мне в этом помогали. Да, мне дали список, кого 

надо попробовать и заявили, что Высоцкий сниматься не будет. Но я уперся рогами. 

Володю я обожал. Картина делалась ради него». 

В прокате фильм посмотрело 36,9 миллионов зрителей. 

Продажи: Аукцион «В Никитском» № 89 — 7 000 руб. 

6 000 — 6 500 руб.

Лот № 384. Швейцер, В. Быт и бытие Марины Цветаевой. Синтаксис, 

1988. 537, [3] с., 8 л. ил. 20 х 14,2 см. В издательской обложке. В очень хорошей 

сохранности. 

Биография Марины Цветаевой полна драматизма, как судьбы многих героев Сере-

бряного века. И все же жизнь этой женщины-поэта не похожа на жизнь большинства 

ее современников. Борясь с труднейшей реальностью, преодолевая быт, Цветаева 

жила на высотах духа, открывая читателям просторы Бытия. Книга Виктории Швей-

цер — фундаментальное исследование, написанное на основе многолетней работы 

в архивах, встреч со знавшими Цветаеву людьми, серьезного и плодотворного ана-

лиза ее творчества.

2 000 — 2 200 руб.

Лот № 385. Бродский, И. [авто-

граф] Часть речи. [Joseph Brodsky. A 

Part of Speech. На англ. яз.]. Оксфорд: 

Издательство университета, [1981]. 

[8], 152 c. 21,5 х 13,4 см. В издатель-

ской обложке. На авантитуле черной 

ручкой подпись поэта и дата: «19 6/1 91 

London». 

В сборник входят два цикла стихотво-

рений: «A Song to no Music» и «A Part of 

Speech».

18 000 — 19 000 руб.
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Лот № 386. Рекламный плакат двухсерийного художественного фильма 

«Андрей Рублев» / худ. Н. Вицина. М.: «Рекламфильм», 1988. 80,6 x 53 см. 

В хорошем состоянии.

«Андрей Рублев» — историческая кинодрама Андрея Тарковского, снятая в 1966 году 

на киностудии «Мосфильм». Первоначально картине предполагалось дать название 

«Страсти по Андрею». Фильм рассказывает о жизни русского иконописца Андрея 

Рублева. Повествование, разделенное на 8 новелл-эпизодов, описывает период не-

урядиц на Руси в начале XV века — с 1400 по 1423 годы.

Продажи: Аукцион «Литфонд» № 8 — 28 000 руб. 

8 000 — 8 500 руб.

Лот № 387. Рекламный плакат художествен-

ного фильма «Вертикаль» / худ. О. Васильев. 

М.: «Рекламфильм», 1988. 80 x 54,2 см. В коллек-

ционной сохранности. Тираж 3000 экз.

Группа альпинистов под руководством опытного 

Виталия Ломова отправляется в Сванетию (исто-

рическая горная область на северо-западе Грузии) 

для покорения горы Ор-Тау. Четверо идут на вер-

шину, а внизу, в лагере, остаются радист Володя и 

врач Лариса. Володя получает сообщение о при-

ближении циклона и передает его группе, однако 

один из альпинистов скрывает эту важную ин-

формацию от своих спутников. Альпинисты до-

стигают вершины, но на спуске с нее их настигает 

снегопад и гроза. Покорителей ожидает трудный 

путь назад, в базовый лагерь.

Продажи: Аукцион «Литфонд» № 8 — 65 000 руб. 

11 000 — 12 000 руб.

Лот № 388. Семенов, Ю. [автограф] Экспансия II. Роман. М.: Современ-

ник, 1989. 560 с. 20,8 х 13,5 см. В издательском переплете. В коллекционном 

состоянии. На титульном листе автограф: «Соне, давно обещанное чтиво 

в продолжении «боя после победы» — надеюсь будет интересно Юлиан Семе-

нов. 13.11.89». 

5 000 — 5 500 руб.
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Лот № 389. Айги, Г. [автограф] 

Дитя и роза / портрет поэта Н. Дрон-

никова, текст Р. Якобсона, В. Амур-

ского. Париж, 1990. [94] с., ил. 19,5 х 

14,5  см. В издательской иллюстриро-

ванной обложке, в суперобложке из 

фольги. В коллекционном состоянии. 

Экземпляр № 200 из тиража 250 экз., 

подписанный художником. На пер-

вом листе автограф: «8 апреля 1993 

Серебряная книга друзьям Золотым: 

Славе и Лене! — Гена Айги». 

По утверждению сдатчика адресат ав-

тографа — поэт, художник, Президент 

международной Академии русского сти-

ха Слава Лён (1937). Близкий друг Г. Айги.

Редкость. 

Продажи: Аукцион «Литфонд» № 19 — 

17 000 руб. (экземпляр без авто графа). 

18 000 — 20 000 руб.

Лот № 390. Кабаков, А. [автограф] Сочинитель. Роман. М.: Текст, 1991. 

128 с. 20 х 12,7 см. В издательской иллюстрированной обложке. В коллек-

ционном состоянии. На титульном листе автограф, адресованный писателю 

Даниилу Семеновичу Данину (1914—2000): «Даниилу Семеновичу Данину — 

с давним уважением. 3.4.92 А. Кабаков». 

Главный герой романа — преуспевающий московский литератор, сочиняющий сцена-

рий политического триллера. Персонажи Сочинителя обретают собственную судьбу, 

самостоятельную волю, начинают участвовать в опасных политических играх. Спец-

службы требуют, чтобы автор сделал своих героев послушными и управляемыми, но 

Сочинитель не может предать людей, созданных его воображением. В награду за му-

жество выдуманная и реальная жизнь сливаются в финале повести воедино и герои 

приходят на помощь автору.

3 000 — 3 200 руб.

Лот № 391. Солженицын, А. [автограф] В круге первом. Роман. М.: Худо-

жественная литература, 1990. 766 с. 20,5 х 13,5 см. В издательском переплете. 

В очень хорошем состоянии. На титульном листе автограф: «Роману Викто-

ровичу Вавилову на память Солженицын 15.7.91». 

Продажи: Аукцион «Литфонд» № 74 — 28 000 руб. 

9 000 — 10 000 руб.
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Лот № 392. Стругацкий, А., Стругацкий, Б. [автограф] Пять ложек элик-

сира. Избранные сценарии. М.: Наука, 1990. 256 с. 20,7 х 13 см. В издатель-

ском коленкоровом переплете. На титульном листе автограф одного из авто-

ров: «Вера Дмитриевна, Удачи Вам! Б. Стругацкий 12.10.90». 

9 000 — 10 000 руб.

Лот № 393. Аксенов, В. [автограф] 

Скажи изюм. (Роман в московских 

традициях). Рига: Новая литература, 

1991. 336 с. 20 х 13,6 см. В издательской 

иллюстрированной обложке. В  хо-

рошем состоянии. На с. 2 автограф: 

«Дмит рию Озерову удачи! В. Аксенов 

13.03.04. Москва». 

6 000 — 6 500 руб.

Лот № 394. [Автограф Б. Ельцина]. 

Соловьев, В., Клепикова, Е. Борис 

Ельцин. Политические метаморфо-

зы. М.: Вагриус, 1992. 400 с. 20 х 12,4 см. 

В издательской иллюстрированной об-

ложке. В хорошем состоянии. На с. 1 

автограф: «Б. Ельцин 12.06.2001 г.». 

Феномен Ельцина не понять вне сопостав-

ления его с феноменом Горбачева. Влади-

мир Соловьев и Елена Клепикова в своей 

книге провели сравнение этих двух деяте-

лей, даже сведя результаты в таблицу. При 

внешнем сходстве карьер Горбачева и Ель-

цина (оба родом из деревни, но дослужи-

лись до должности руководителя крупного 

региона страны) сущность их не только не 

одинакова, но подчас прямо противопо-

ложна (партократ — технократ; «вытяну-

тый за уши» наверх другими — и «человек, 

сделавший себя сам»; «подкаблучник» у 

жены и диктатор в семье и пр.)

Продажи: Аукцион «Литфонд» № 74 — 

80 000 руб. 

14 000 — 15 000 руб.
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Лот № 395. [Развернутый автограф Ю. Любимова]. Репертуар «Театра 

драмы и комедии на Таганке». М. 1993. 48 с. 10,5 х 8,5 см. В издательской об-

ложке. В хорошем состоянии. На обложке автограф: «Ю. Любимов с началом 

года 1.2.93». 

«Смысловые» автографы Любимова редки. 

9 000 — 10 000 руб.

Лот № 396. Яковлев, А. [автограф] По мощам и елей. Авторская редак-

ция. М.: Евразия, 1995. 192 с. 18,5 х 12 см. В издательской иллюстрированной 

обложке. В коллекционном состоянии. На титульном листе автограф: «Алек-

сандру Виноградову. А. Яковлев». 

«Когда в страшную стужу января 1924 года рабочие заступами и ломами рыли кот-

лован под Мавзолей, то пробили канализационную трубу. Но пробоина замерзла. Вес-

ной же Мавзолей залило нечистотами. Узнав об этом, патриарх Тихон, мученик и па-

триот, сказал: „По мощам и елей!“ В сознании какой-то части людей еще гнездится 

миф, что массовые репрессии — дело рук только Сталина и его подручных. При жизни 

Ленина их, мол, не было — говорят одни, или они носили случайный характер — ут-

верждают другие...». 

3 000 — 3 200 руб.

Лот № 397. Башлачев, А. Стихи. 

М.: Изд. «Х.Г.С.», 1997. 189, [3] с., 1 л. 

портр. 26,2 х 15,3 см. В издательском 

переплете и в футляре. В очень хоро-

шей сохранности. Издание отпечата-

но в количестве 1000 нумерованных 

экземпляров, 200 из которых не для 

продажи. Наш экземпляр № 482. 

Александр Николаевич Башлачев (1960—

1988) — русский поэт, рок-бард, автор и 

исполнитель песен. Один из представите-

лей советского андеграунда. Как одно из 

самых ярких явлений отечественной рок-

культуры оценен посмертно. 

3 000 — 3 200 руб.
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Лот № 398. Ахмадулина, Б. [автограф] Проза поэта. М.: Вагриус, 2001. 

272 с. 17,2 х 13,3 см. В издательском иллюстрированном переплете. В коллек-

ционном состоянии. На титульном листе автограф, адресованный писателю 

Е. Попову и его жене поэтессе С. Васильевой: «Мои дорогие любимые Све-

та и Женя, Женя и Света, навязчиво преподношу Вам книжонку! 31 марта 

2001 года и всегда Ваша Белла». 

3 000 — 3 200 руб.

Лот № 399. [Тираж 100 экз.] Му-

баяджан, В.А. Монеты чеканен-

ные в городах Ереване, Гандзаке и 

Нахичеване в период персидского 

владычества 1500—1828 гг. 2-е изд. 

Лос-Анджелес, 2012. IV, 222 c.: ил., 

табл. 28 х 22,5 см. В  издательской 

иллюстрированной обложке. Книга 

выпущена тиражом 100  экземпля-

ров; экземпляр № 54. 

5 000 — 5 500 руб.

Лот № 400. [Тираж 55 нум. экз.]. И пусть у гробово-

го входа... (Русские писатели на смертном одре) / сост. 

С.Г. Плаксин. В 2 т. Т. 1—2. М.: Сам Полиграф, 2015. 

Т. 1: 716 с.: ил.

Т. 2: 716 с.: ил.

17,3 х 21 см. В двух издательских переплетах. Книга вы-

пущена тиражом 55  нумерованных экземпляров «fűr 

wenige»; экземпляр № 10. 

«Темой этой печальной антологии стала смерть русских писа-

телей, философов и  пуб лицистов — отраженная в искусстве, 

мемуарах, поэзии. Список имен невелик, но широк и целен: от 

Николая Новикова до отца Сергия Булгакова, от эпохи Алексан-

дра I до периода СССР...». Всего 46 самых важных для русской 

культуры имен. В каждом разделе помещены все известные изо-

бражения писателя на смертном одре, изображение его могилы, 

воспоминания современников о его последних днях и минутах, 

стихи, посвященные усопшему, журнальные и газетные очерки, 

некрологи, вышедшие на смерть писателя. Редкое библиофиль-

ское издание.

6 000 — 6 500 руб.
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Лот № 400a. [Полный комплект] Аполлон. Художественно-литератур-

ный иллюстрированный журнал. № 1—12, 1909—1910; № 1—10, 1911—

1917. Пб: Т-во Р. Голике и А. Вильборг, 1909—1917.

№ 1, октябрь, 1909. 188 с. разд. паг., 7 л. ил.: ил.

№ 2, ноябрь 1909. 152 с. разд. паг., 8 л. ил.: ил.

№ 3, декабрь 1909. 201 с. разд. паг., 10 л. ил.: ил.

№ 4, январь, 1910. 200 с. разд. паг., 6 л. ил.: ил.

№ 5, февраль, 1910. 192 с. разд. паг., 10 л. ил.: ил.

№ 6, март, 1910. 215 с. разд. паг., 10 л. ил.: ил.

№ 7, апрель, 1910. 182 с. разд. паг., 9 л. ил.: ил.

№ 8, май—июнь, 1910. 158 с. разд. паг., 14 л. ил.: ил.

№ 9, июль—август 1910. 136 с. разд. паг., 8 л. ил.: ил.

№ 10, сентябрь 1910. 157 с. разд. паг., 12 л. ил.: ил.

№ 11, октябрь—ноябрь, 1910. 160 с. разд. паг., 14 л. ил: ил.

№ 12, декабрь, 1910. 164 с. разд. паг., 21 л. ил.: ил.

№ 1, 1911. 80 с., 26 л. ил: ил.

№ 2, 1911. 80 с., 23 л. ил: ил.

№ 3, 1911. 80 с., 16 л. ил: ил.

№ 4, 1911. 88 с., 17 л. ил.: ил.

№ 5, 1911. 80 с., 18 л. ил.: ил.

№ 6, 1911. 80 с., 16 л. ил.: ил.

№ 7, 1911. 80 с., 20 л. ил.: ил.

№ 8, 1911. 80 с., 21 л. ил.: ил.

№ 9, 1911. 80 с., 21 л. ил.: ил.

№ 10, 1911. 80 с., 29 л. ил.: ил.

№ 1, 1912. 80 с., 30 л. ил.: ил.

№ 2, 1912. 80 с., 11 л. ил.: ил.

№ 3—4, 1912. 112 с., 38 л. ил.: ил.

№ 5, 1912. 62 с., 33 л. ил.: ил.

№ 6, 1912. 56 с., 16 л. ил.: ил.

№ 7, 1912. 64 с., 19 л. ил.: ил.

№ 8, 1912. 64 с., 12 л. ил.: ил.

№ 9, 1912. 64 с., 12 л. ил.: ил.

№ 10, 1912. 80 с., 17 л. ил.: ил.

№ 1, январь, 1913. 80 с., 12 л. ил: ил.

№ 2, февраль, 1913. 80 с., 14 л. ил.: ил.

№ 3, март, 1913. 80 с., 13 л. ил.: ил.

№ 4, апрель, 1913. 80 с., 17 л. ил.: ил.

№ 5, май, 1913. 80 с., 8 л. ил.: ил.

№ 6, август, 1913. 96 с., 6 л. ил.: ил.

№ 7, сентябрь 1913. 80 с., 10 л. ил.: ил.

№ 8, октябрь, 1913. 96 с., 12 л. ил.: ил.

№ 9, ноябрь, 1913. 96 с., 3 л. ил.: ил.

№ 10, декабрь, 1913. 96 с., 8 л. ил.: ил.

№ 1—2, январь—февраль, 1914. 160 с., 30 л. ил.: ил.

№ 3, март, 1914. 80 с., 11 л. ил: ил.
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№ 4, апрель, 1914. 80 с., 11 л. ил.: ил.

№ 5, май, 1914. 80 с., 8 л. ил: ил.

№ 6—7, август—сентябрь, 1914. 128 с., 10 л. ил.: ил.

№ 8, октябрь, 1914. 72 с., 9 л. ил.

№ 9, ноябрь, 1914. 74 с., 12 л. ил: ил.

№ 10, декабрь, 1914. 80 с., 10 л. ил.

№ 1, январь, 1915. 80 с., 11 л. ил.: ил.

№ 2, февраль, 1915. 80 с., 9 л. ил.: ил.

№ 3, март, 1915. 72 с., 11 л. ил: ил.

№ 4—5, апрель—май, 1915. 160 с., 18 л. ил.: ил.

№ 6—7, август—сентябрь, 1915. 112 с., 12 л. ил.: ил.

№ 8—9, октябрь—ноябрь, 1915. 128 с., 11 л. ил.: ил.

№ 10, декабрь, 1915. 80 с., 10 л. ил.: ил.

№ 1, январь, 1916. 64 с., 18 л. ил.: ил.

№ 2 февраль, 1916. 64 с., 10 л. ил.: ил.

№ 3, март, 1916. 64 с., 9 л. ил.: ил.

№ 4—5, апрель—май, 1916. 96 с., 10 л. ил.: ил.

№ 6—7, август—сентябрь, 1916. 96 с., 13 л. ил: ил.

№ 8, октябрь, 1916. 64 с., 10 л. ил.: ил.

№ 9—10, ноябрь—декабрь, 1916. 111 с., 14 л. ил.: ил.

№ 1—5, январь—май, 1917. 305 с. разд. паг., 42 л. ил.: ил.

№ 6—10, август—сентябрь, 1917. 224 с. разд. паг., 30 л. ил.: ил.

Литературный альманах за 1912. 164 с.

26 х 20,5 см. В шестидесяти шести издательских иллюстрированных облож-

ках. Надрывы корешков. Утрата обложки № 1, 3 1909, задней части обложки 

№ 2, 1909, № 1, 1915. Обложки № 8, 1912, № 3—4, 1912 отделены от блока. Не-

которые экземпляры неразрезанные. Блоки чистые.

Титульные листы работы Л. Бакста, В. Левитского, Е. Нарбута.

Редкость, особенно в издательских обложках.

270 000 — 280 000 руб.
























































































































